

Dagsorden til Stiftsbestyrelsesmøde 290524 kl. 12.30 i "det blå værelse" i Stiftet.

Tilstede: Jacob Kleofas, Karen Giødesen, Christina Morsing, Helene Rasmussen, Nina Dyrhoff Nyegaard, Sara Haugaard Horneman-Thielcke, Jesper Bo Blomgren, Karen Margrete Bruvik Evald, Ida Secher, Katja Ambeck Bendix

1. Godkendelse af dagsorden

*Pkt. 5, Tidsregistrering blev tilføjet.*

*Velkommen til Karen Giødesen, Roskilde Domsogn*

2. Opsamling på medlemsmødet og drøftelserne derfra.

*En tynd kop the, der blev savnet et ordentligt indhold. Gerne start kl. 12 med frokost. Eller kl. 10. Det er jo en del af arbejdsdagen at deltage i sådanne møder, måske det også kan medføre at der kommer flere.*

*Laura melder tilbage til Pr. foreningen: Næste møde 7.11 i Klostermarkskirken i Ringsted. Fagpolitisk. Forslag til dagsorden: Samtale ved bordene, meget gerne om tidsregistrering og hvad det gør ved vores pastorale identitet.*

3. Drøftelse af det forslag Jacob har lavet til de kommende lønforhandlinger

*Enighed om at vi bruger Jacobs skema. Husk at få udfyldt alle pkt.*

4. Opsamling efter lønforhandlernes samt Stiftskredsbestyrelsens møde med biskoppen.

*"I år bliver ikke en fest" (citater Jacob Ølgaard-Nicolajsen, stiftskontorchef).*

*Dog siger stiftet, at de spiller på alle tangenter. Forhandlerne vil dog stadig kæmpe en brav kamp for varige tillæg. Biskoppen oplyser at nye tovholdere stadig får 24000 kr. i funktionstillæg (nye netværksfolk får ikke længere tillæg).*

*Lønforhandlinger: Opfordring til at søge! Også studieorlovs.*

*Få aftale med provsten om et indstillingsmøde ml. 2.9-16.9.*

*Vi har hovedlønforhandling den 3. oktober.*

*Præster skal koncentrere sig om skal-opgaver og ikke kan-opgaver ved vakancedækning, der kommer brev ud til alle præster og MR fra biskoppen.*

5. Tidsregistrering

*Der er forskellige holdninger til vores nye opgave. Både imellem TR og imellem provster – og biskopper (tyder det på). Skal man gøre det pseudo: 6,2 timer 6 dage om ugen. Eller indtaste 24/6? Eller blot indtaste det vi arbejder. Måske er det en god ide for den enkelte præst?*

6. Bordet rundt

7. Eventuelt

Næste møder

25.9 kl. 10-12, TR møde med biskoppen

Kl. 12-14 SB møde. Et sted i Roskilde.

29.10 TR møde i foreningens nye lokaler, Rosenvængets Alle.

Der er også mulighed for dette møde på Teams den 30.10

21.11 kl. 10.00/10.30 Stormøde i Stiftet (Stift, provster, TR og AMR)

Referent, Christina Morsing